



Руководитель краевого следственного управления объявила благодарность представителям средств массовой информации.

Сегодня в торжественной обстановке руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю М.Н. Заббарова объявила благодарность представителям краевых средств массовой информации.

За сотрудничество, активное взаимодействие, объективное освещение деятельности и личный вклад в формирование положительного имиджа работников и органов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю благодарность объявлена Юлии Ураковой корреспонденту пермского бюро ИА «Интерфакс-Поволжье», Елене Варламовой корреспонденту филиала ВГТРК ГТРК Пермь, Артему Рахматуллину редактору телевизионной службы новостей телекомпании «Рифей-Пермь», Константину Шумову заведующему отделом криминальных расследований пермской краевой газеты «Звезда», Николаю Анфалову журналисту «Городской газеты» г. Березники.

20 Января 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827068>